

Уважаемые жители Рошинского сельсовета!

Почти год назад 29 сентября 2017 года Президент России Владимир Путин назначил временно исполняющим Губернатора Красноярского края Александра Усса. Во многом это было сделано для пересмотра стратегии развития нашего края. И вот почти год он работает на благо его жителей. Он только вступил на эту ответственную должность, но уже успел вникнуть в дела каждого поселка и каждого села. И мы ощущаем это на примере нашего сельсовета.

Так в 2017 году проведен ремонт автомобильной дороги по улицам Солнечная и Молодежная, а также по переулку Молодежный длиной 1830 метров на сумму 1 545 300 рублей, а всего за год на содержание дорог общего пользования освоено 286 тысяч рублей. Правительством края предоставлена государственная выплата на строительство (приобретение) жилья молодым семьям и молодым специалистам в сельской местности (6 человек). На территории нашего муниципального образования установлена новая телевизионная вышка для приема цифрового вещания. В целях пожарной безопасности на территории села реализованы противопожарные мероприятия. В 2018 году проведен ремонт автомобильной дороги по улицам Трактовая длиной 366 метров и Трудовая длиной 635 метров на общую сумму 10000910,00 рублей. Администрацией села совместно с районными структурами разработана проектная документация для ремонта моста у въезда в село. И это лишь малая часть наших дел - все не перечислишь.

Не все проблемы пока решены, но их решение зависит не только от губернатора, но и от нас с вами. Нам необходимо более ответственно относиться к своим обязанностям: своевременно уплачивать налоги, беречь то, что строится и делается для благоустройства нашего села, соблюдать чистоту и общественный порядок. Задач много, и их решить поможет наш земляк, коренной красноярец - Усс Александр Викторович. Призываем всех поддержать его кандидатуру на выборах Губернатора Красноярского края.

Люшково сельсовета Губернатора Т.В. Усса
депутаты Илья Бессарабов